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KoHcTaTyje ce pa je rope HaBedeHu yL6eHUYKM KOMMMeT NpeBod YLBGeHWYKor komnneta
Qusuka 7, yubeHuk 3a ceOmu pa3ped ocHosHe wkone n @usuka 7, 36upka 3adamaka ca
nabopamopujckum eexbama 3a 7. pa3ped OCHOBHe WKOoJe, UCTe ayTopKe, U3aaTtor Ha CprickoM
jesnky n hupunuykom nucmy, nsgasava , Klett “, beorpag, kojer je MnHucTapcTso npoceeTe, Hayke
N TexHomnowkor paseoja Penybnuke Cpbuje, beorpag omobpuno 3a u3gaBake M ynotpeby
Pewerem 6poj: 650-02-00462/2019-07 og 04.02.2020. roguHe.

CTpyYHO MULLIBLEHE O KBANUTETY pykonuca npesoaa YibeHunka

YOeHuK je nogerbeH cagpXXMHCKM Ha net genosa: Cuna u kpemare, Kpemarne mena rnod
Oejcmeom curie mexe. Cune mpera, PasHomexa mena, MexaHu4yku pad u eHepauja. CHaza v
TonnomHe nojase. Ha kpajy yubeHuka Hanase ce PeyHuKk HerosHamux rojmosa wn Crucak
KopuwheHe niumepamype.

AnanuaupaH je CtaHgapa 4 — Jesuk yubeHuka je ogroBapajyhu n doyHKUMOHaNaH.

lMokasaTers 1 - HactaBHO cpeAcTBO MOLWUTYje je3M4Ky W MPaBOMMUCHY HOPMY je3nKka Ha KojeMm je
HanvcaH — 3a40BOSbEH je Y NOTMYHOCTM M OLEHEH OLEHOM 4 (4eTnpm).

M3paBauy ce ckpehe naxta Ha criegehe yodeHe rpeLuke, Koje je noTpebHo ncnpaBuTu:

e CTpaHa 4 — TekcT y okBupy nogHacnosa Wcxoaum (, Vykony “) gat je cuTHUjUM pOHTOM Yy
OOHOCY Ha OPUrMHarHU TEKCT;

e cTpaHa 4 — cyBuwaH nomohHu rmaron (, Klu¢ové slova niekedy oznacuju prirodné javy a
niekedy su to fyzikalne vyrazy, ktoré vam €oskoro budu zname.* ymecto , Kfu€ové slova
niekedy oznaduju prirodné javy a niekedy su to fyzikalne vyrazy, ktoré vam sa Coskoro
budud zname.”);

e cTpaHa 5 1 30 — HeagekBaTaH npeBog nogHacnosa nog 1.6 (, Zavislost rychlosti a prejdenej
drahy od Casu pri rovnomerne premenlivom priamociarom pohybe “ ymecto

» Zavislost rychlosti a zrychlenia od ¢asu pri rovnomerne premenlivom priamociarom
pohybe “);

e cTpaHa 9 — HenpasunaH obnuk peuun (, Tak rychlost, ktorou sa sanky pohybuiju, ...“ ymecto ,,
Tak rychlost, ktorou sa sankami pohybujd, ...“);

e cTpaHa 9 — HenpasunaH nomohHu rnaron (, Ak sa rychlost telesa znizuje, pohyb je
spomaleny. “ ymecto ,, Ak sa rychlost telesa znizuje, pohyb sa spomaleny. “);

e cTpaHa 9 — MepHa jeavHuLa je pasasojeHa of 6poja y HosoM peay (, ... dizkach trasy, od 60
m do 200 m.“);
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ctpaHa 10 — TekcT je HenoTpebHO WUCTakHyT TamHMM cnosBuma (, Av je rozdiel medzi
kone¢nou hodnotou ...“ ymecto , Av je rozdiel medzi koneénou hodnotou ...“);

cTpaHa 21, 22, 45, 47, 53, 61, 62, 63, 64, 82, 89, 90, 97 n 103 — nopaBHawe nacyca y
aeny Tekcta nog Hasueom Ornep (, Priebeh pokusu “; ,, Nacinie “);

cTpaHa 24 — HenpasunaH obnuk peun (, Sucin hmotnosti a zrychlenia telesa sa Ciselne
rovna sile, ktora nan pdsobi. “ ymecto , Sucin hmotnosti a zrychlenia telesa sa Ciselne
rovna sile, ktor4 na fiu pésobi. “);

cTpaHa 28 — ¢hoHT npBor nacyca ncnog hopmyrne je NPoOMeH-EH Y OAHOCY Ha OCTanu TEKCT;

cTpaHa 31 — n3ocrtaBrbame nNpesoga fena Tekcra - ,, U JecHy CTpaHy (aarte jegHakocTtun)” (,,
Ak favu a pravu stranu danej rovnice ...“ ymecto ,, Ak lavu _ stranu danej rovnice ...");

cTpaHa 36 — cnajawe peun (, ... zatial o zodpovedajuce hodnoty zavisle premennej
veliCiny ... “ ymecTo ,, ... zatial ¢o zodpovedajuce hodnoty zavislepremennej veli€iny ... “);

cTpaHa 36 — HenpaBunaH obnuk peun (, Ako graficky znazornime zavislost rychlosti v
priebehu prvych Styroch sekund pohybu od zadiatku zrychlenia? “ ymecto , Ako graficky
znazornime zavislost rychlosti v priebehu prvych Styroch sekind pohyby od zaciatku
zrychlenia? “);

cTpaHa 36 — HeagekBaTHa ynoTtpeba BesHuka (,, ... ma hodnoty 0, 1, 2, 3 a 4 sekundy. “
ymecTo ,, ... ma hodnoty 0, 1, 2, 3 i 4 sekundy.®);

cTpaHa 38 — cyBuwWHO cnoso T (,, Zo vzorca pre prejdenu drahu ...“ ymecto ,, Zo vzorca pre
prejdenu drahut ...);

CcTpaHa 46 — mepHa jeamHuua je pasnBojeHa og 6bpoja y HoBowm pegy (, ... jej hmotnost je 58
g. Velkost papiera A4 je 210 cm x 297 cm a hmotnost' 5 g.);

CcTpaHa 48 — oeo pevyeHuLe Huje npeseaeH (, ... mozemo zapisati na sljedeci nacin: “);

ctpaHa 50 — cnoBO a Huje UCTakHyTo Kyp3uBom (, ... fubovolné zrychlenie a bude
nahradené gravitatnym zrychlenim g.“ ymecto ,, ... lubovolné zrychlenie a bude nahradené
gravitacnym zrychlenim g.”);

cTpaHa 51 — CrnoBO C HWje UCTakHYTO Kyp3uBOM (, ... takZze namiesto znacky s pouZijeme
znacku pre vySku h (obrazok 2.9).“ ymecto ,, ... takZze namiesto znacky s pouzijeme znacku
pre vysku h (obrazok 2.9).%);

CcTpaHa 56 — HeapgeksaTaH obnuk peun (, ... pohyb lopty pri Zonglovani (obrdzok 2.16).
ymecTo ,, ... pohyb lopte pri Zonglovani (obrazok 2.16).%);

cTpaHa 57 — nogHacrnoB CasHaj BULIE HUWje UCTaKHYT Kyp3uBoM (, (pozri Zist viac —
Ur¢ovanie maximalnej vysky telesa pri zvislom vrhu nahor).“ ymecto (pozri Zist viac —
Uréovanie maximalnej vysKy telesa pri zvislom vrhu nahor).”);



CcTpaHa 57 — HeagekBaTaH 3HaK MHTepnyHkuuje (, Znamienko plus pouzijeme pokial ide o
vrh nadol a minus v pripade vrhu nahor.“ ymecTo , Znamienko plus pouzijeme pokial ide o
vrh nadol a minus v pripade vrhu nahor: “);

CTpaHa 62 — pasggajarbe peun (, Vidime, Ze intenzity sil namerané dynamometrom su v
oboch pripadoch rovnaké. “ ymecto ,, Vidi me, ze intenzity sil namerané dynamometrom su
v oboch pripadoch rovnaké. “);

CcTpaHa 65 — nsocrtaerbarwe nomohHor rnarona (,, Sila trenia teda zavisi od koeficientu trenia
M a umerna je kolmej sile Fy, ktorou teleso pdsobi na podlozku.” ymecto ,, Sila trenia teda
zavisi od koeficientu trenia | a Uumerna _ kolmej sile F, ktorou teleso pdsobi na
podlozku.“);

cTpaHa 67 — pasggajarbe peum (, Najprv nechame gulku aby padala cez vzduch a potom
cez vodu (obrazok 2.31).“ ymecTto ,, Najprv nechame gulku aby padala cez vzduch a potom
cez vod u (obrazok 2.31).);

cTpaHa 69 — HenpaBunaH obnuk peun (, Rychlost a prejdena draha sa vypocitaju pomocou
nasledujucich vzorcov: ...“ ymecto , Rychlost a prejdena draha sa vypocitaju pomocou
nasledujucich vzorcova: ...);

CTpaHa 69 — cyBuLLHE peun 1 n3ocTaBrbake Npesoga Aena Tekcta (, Rychlost sa vypocita
pomocou nasledujliceho vzorca: v =vo — g - t, a vySka zo vzorca: ...“ ymecto

» Rychlost a prejdena draha sa vypocitaju pomocou nasledujucich vzorcov: v=vo—g-t, a
visina iz formule: ...%);

cTpaHa 69 — HenoTpebHO ucTuawe Be3HMKa TaMHUM croBoM (, Medzi tuhymi telesami sa
javi pokojova trecia sila, klzava trecia sila a valivé trecia sila.“ ymecto , Medzi tuhymi
telesami sa javi pokojova trecia sila, kizava trecia sila a valiva trecia sila.”);

cTpaHa 70 — HeagekBaTHO nopaBHawe TeKkcTa y 3agauuma 6p. 2.2., 2.4., 2.6., 2.7., 2.8.,
2.9.;

cTpaHa 74 — cyBuwWwHO cnoeo a (, ... Fr = F1 + F2, a smer a orientacia ...“ ymecto

» -« Fr = F1 + F2, @aa smer a orientacia ...“);

CTpaHa 75 — pasfaBajame 3arpage Ha Kpajy peaa (, ... Na fiu posobi sila Zemskej tiaze (
Fg) ... );

cTpaHa 76 — Ha cnvum 3.5.a norpelwHo cy obenexeHu npasal Becnaka 1 npasay, KpeTawa
(, smer pohybu “ — npaBaL kpeTawa; , smer veslovania “ — npaBay Becrnamwa);

CTpaHa 76 — n3octaBrbake npesoga peyn (, Dakle, Fn= Fp. )

cTpaHa 82 — HeapekBaTaH obnuk peun (, ... ktory sa nachadza nad bodom prieseku
uhlopriecok.“ ymecTto ,, ... ktory sa nachadza nad bodom priesekom uhloprie€ok.);



cTpaHa 84 — HeagekBaTaH MpeBoA rnarona, HeagekBaTaH pasMak uamehy peun u 3Haka
nHTepnyHkumje (, Zo skusenosti vieme, Ze je Clovek v ovela stabilnejSej polohe ked sa
postavi do drepu alebo ked sedi, nez ked stoji na prstoch ndh.“ ymecto , Zo skusenosti
vieme, ze je Clovek v ovela stabilnejSej polohe ked si Cu€ne alebo ked sedi, nez ked stoji
na prstoch néh .“);

cTpaHa 85 — HeapgekBaTaH pasmak nsmehy peposa y Tpehem nacycy (, Kazda paka ma
podperu, t.j. bod, v ktorom sa podopiera o podlozku alebo iné tuhé teleso a okolo ktorého
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sa mbéze otacat.”);

cTpaHa 86 — NoHaBbake NPeBoAa peyeHnLEe M3 YETBPTOr Nacyca; M3oCTaBibawe Npesoja
peyeHuue , JeamHuua 3a MOMEHT cune [obuja ce MHOXEHEM jeavHuue 3a cuny wm
jeanHunue 3a QyXuHy: “; HeucTuuake TaMHMM CrOoBMMa jeguHuue 3a MOMeHT cune (, Sila,
ktorej sa moment sily rovna nule, nespbdsobuje rotaciu telesa. Napriklad v priklade na
obréazku 3.20, keby sila posobila pozdiz drzadla kliga, jeho kratiaci moment by bol nulovy.;
. --. ktora sa Cita newton meter.“ ymecto ,, ... ktora sa Cita newton meter.“);

CcTpaHa 87 — pasaBajare ckpaheHuue Ha kpajy peaa (, ... praca sa zaklada na Pascalovom
zakone, t.j. zakone o prenose tlaku cez kvapaliny.“);

CcTpaHa 88 — HeafjekBaTaH 3HaK MHTepnyHkuuje (, ... Ze sa rameno sily rovna polovici Sirky
dveri. “ ymecTo ,, ... Ze sa rameno sily rovna polovici Sirky dveri.. “);

cTpaHa 88 — crnoBHa rpetuka, CyBMLIHO cnoBo u (, ... z kiorej vypocitame ziadanu silu; “
YMECTO ,, ... iz ktorej vypocitame ziadanu silu: “);

ctpaHa 90 — HeagekBaTtaH obnuk peun (, Vyslednd sila teda nie je jedinym ukazovatefom
stavu alebo spbsobu pohybu telesa.“ ymecto , Vysledna sila teda nie je jedinym

ukazovatefom stavu alebo spdsobu pohyby telesa.”; , KedZze na jedno teleso zvyc€ajne
pbsobi viacej sil, ...“ ymecTo ,, KedZe na jedno teleso zvy€ajne pdsobia viace; sil, ...%);

cTpaHa 91 — n3ocTaBrbakwe akueHToBawa peun (, Paka je v rovnovahe ak sa vysledny
moment sil, ktoré na fiu pésobia rovna nule. “ ymecto ,, Paka je v rovnovahe ak sa vysledny
moment sil, ktoré na fiu pdsobia rovna nule. “);

cTpaHa 91 — ucTuuare nojMa jegHocTpaHa nomnyra y norpeLuHoj pevenuum (, Druhy a treti
typ patria jednozvratnym pakam — podpera je umiestnena na jednom konci paky. “ ymecto
» Druhy typ paky je jednozvratné péka, kde ...%);

cTpaHa 91 — HeagekBaTaH obnuk peuvn (, Paky druhého typu médzeme rozpoznat pri
jednokolesovych vozikoch, ...“ ymecto , Paky druhého typu mézeme rozpoznat pri
jednokolesovych vozikov, ...);

ctpaHa 94 — HenoTtpebaH 3Hak uHTepnyHkumje (, Nacinie: dynamometer, zavazie ... “
ymecTto ,, Nacinie: dynamometer, zavazie, ... );

cTpaHa 95 — pasasajare 3arpage Ha kpajy peaa (, Hodnota tlaku zavisi od hibky, na ktorej
je teleso, alebo niektora jeho €ast (p=p- g-h).%);

cTpaHa 96 — nsocTtasrbake npesoga peuun genyje (, ... na hornu stranu kocky s povrchom
S:idjeluje sila ...“);



cTpaHa 96 — cnoBHa rpewlka, HenotpebHo cnoeo p (, ... vysledna sila (vztlakova sila) sa
rovna ich rozdielu: “ ymecto ,, ... rvyslednd sila (vztlakova sila) sa rovna ich rozdielu: “);

cTpaHa 97 — HencTuuake pevm TaMHMM crnoBsuma (, Priprava pristroja: “ ymecto

» Priprava pristroja: “);

cTpaHa 98 — cnajakbe pednm M 3Haka WHTepnyHkumje (, Tento u€inok sa vSak moézZe
spozorovat ked nechame balén letiet (obrazok 3.36). “ ymecto , Tento UCinok sa vsak
mobze spozorovat ked nechame balon letiet(obrazok 3.36). “);

ctpaHa 100 — cnoBHa rpetuka, CyBULIHO CroBo T (, Pripomenme si, Zze sme tuto podmienku
uvadzali v Siestom ro¢niku, ...“ ymecto ,, Pripomenme si, ze sme tuto podmienku uvadzali v
Siestom t roCniku, ...“);

ctpaHa 101 — croBHa rpellka, M3ocTaBibawe nodyeTtHor crnora peun (, Obrazok 3.40.
Panelové zobrazenie spravania sa telesa v kvapaline “ ymecto , Obrazok 3.40. _nelové
zobrazenie spravania sa telesa v kvapaline “);

ctpaHa 102 — HeapekBaTaH 3HaK MHTepnyHkuunje (, Takto sa objem ponorenej Casti
zmens$uje a rovnako sa zmensuje aj vztlakova sila. “ ymecto , Takto sa objem ponorenej
Casti zmensuje a rovnako sa zmenSuje aj vztlakova sila, “);

cTpaHa 103 — HeapekBaTaH pasmMak M3MeENy peynm W 3Haka WHTEPNyHKUMje; HenpasuiHa
nogena ckpaheHuue Ha kpajy pega (, ... daj ju do vody a sleduj, ako sa sprava tj. .."
yMecTo ,, ... daj ju do vody a sleduj , ako sa sprava t.j. ...“);

ctpaHa 106 — nsocraerbatbe npesoga Tekcta ucnog cnvke 3.47 (, Obrazok 3.47. Vadenje
eksera Cekicem “);

ctpaHa 113 — HeagekBaTaH npeBog pedn TepetaHa (, Napriklad mlady muz v posilfiovni
kona pracu ...“ ymecTto ,, Napriklad mlady muz v telocvi€ni kona pracu ...“);

cTpaHa 114 — o3Haka 3a npeheHn nNyT HuMje ncTakHyTa Kyp3mBoMm (,, ... znacku pre prejdenu
drahu s nahradime znackou pre vysku h. “ ymecto , ... znaCku pre prejdenu drahu s
nahradime znackou pre vySku h. “);

cTpaHa 115 — crnoBo N HKWje A4aTo Yy NHAOEKCY; N30CTaBibakbe 3HaKa MHTEPNYHKLM|je

(, ... pracu bude konat' iba jej zlozka Fp, ktora pdsobi ...“ ymecTo ,, ... pracu bude konat iba
jej zlozka Fp ktora pdsobi ...“);

ctpaHa 115 — o3Haka 3a npeheHun nyT Huje ucTakHyTa Kyp3meoMm (, Ak lopta prejde dréhu s,
... ymecto , Ak lopta prejde drahu s, ...%);

cTpaHa 115 — noHaBreawe Aena TekcTa - gpyror nacyca y nogHacrnosy CasHaj suwe

(» Av8ak tato sila pésobi vertikalne nadol, pracu bude konat' iba jej zloZka Fp, ktora pésobi v
smere rovnobezZnom s naklonenou rovinou (obrdzok 4.11). Ak lopta prejde drahu s,
vykonana praca sa bude rovnat “);



cTpaHa 116 — cysuwaH nomohHu rnaron (, (pri €om jedno ma dvakrat vacsiu hmotnost ako
druhé) ymecto (pri €om je jedno ma dvakrat vacsiu hmotnost ako druhé));

cTpaHa 124 — wn3ocTaB/bakbe 3Haka uHTepnyHkuuje (, Pruzna sila sa snazi vratit

deformované teleso do pdvodného stavu. ymecto , Pruzna sila sa snazi vratit
deformované teleso do pdvodného stavu_ “);

cTpaHa 127 — HeagekBaTaH pasmak nsamehy peun n 3Haka uHTepnyHkumje (, Ked sa guma
uvolni, tato energia sa premeni na pracu, ...“ ymecto , Ked sa guma uvolni , tdto energia
sa premeni na pracu, ...“);

cTpaHa 128 — cnoBHa rpeLuka, CYBULLHO CITOBO a; N30CTaBJbak€ MNpeBoaa Aefla TeKCTa

(, ... ak sa predtym hmotnost vody vyjadri pomocou hustoty a objemu: m=p - V. Vtedy
bude: “ ymecto ,, ... aak sa predtym hmotnost' vody vyjadri pomocou hustoty a objemu:

m = p - V. Tada ¢e biti: “);

cTpaHa 131 — cnoBo v Huje gaTto kyp3meom (, AvSak rychlost telesa dosahuje maximalnu
hodnotu v, ...“ ymecTto ,, AvSak rychlost telesa dosahuje maximalnu hodnotu v, ...“);

ctpaHa 131 — HeapgekBaTaH 3HaK WHTepnyHkuuje (, ... aby sa jej udelila gravitacna
potencialna energia. “ ymecto ,, ... aby sa jej udelila gravitacna potencialna energia.. “);

cTtpaHa 133 — cyBuwaH nomohHu rnaron (, Pri volnom pade sa E, na zacCiatku pohybu rovna
Ex na konci pohybu: “ ymecto ,, Pri vofnom pade sa E, na zaciatku pohybu sa rovna Ex na
konci pohybu: “);

cTpaHa 134 — nopaBHakbe TeKCcTa y 3agatky 6p. 4.7. HYUje ageKBaTHO;

cTpaHa 136 — HenpasunHa nogena peyn Ha kpajy peaa (, wat-tmeter “);

cTtpaHa 137 — HeagekBaTaH npesog, peyun npubdop (, Nacinie: “ ymecto ,, Pribor: “);

ctpaHa 137 — cnoBo h Huje gaTo Kyp3umsom (, Vymerat vySku h a zaznamenat vymeranu
hodnotu. “ ymecto , Vymerat vySku h a zaznamenat vymeranu hodnotu. “);

ctpaHa 137 — HenpasunaH obnuk peun (, Praca bezca sa priblizne rovna zmene jeho
potencialnej energie.“ ymecto ,, Praca bezca sa priblizne rovnakd zmene jeho potencialnej

energie.“);

ctpaHa 138 — peu eta Huje ucTakHyTa kypameom (, Uéinnost’ sa oznaduje gréckym
pismenkom eta ... “ ymecto , Uginnost’ sa oznaéuje gréckym pismenkom eta ... “);

cTpaHa 141 — HenpaBuHa nogerna peyn Ha kpajy peda (, nachad-za “);

CcTpaHa 144 — krby4yHa ped TOMMoTHa paBHOTeXa AaT je Yy NpBOj rpynu peum yMecTo Yy Apyroj
rpynu peuu 3ajegHo ca nojMoM arperaTHa ctaka cyncrtaHue (, tepelna rovnovaha®);

cTpaHa 147 — HenpaBunHa nogerna peyvv Ha kpajy peaa (, vz-dialenosti “);



cTpaHa 148 — nojam audysmja HWje UCTakHyT TamHUM cnosuma (, ... Proces mieSania
plynov alebo kvapalin v dbésledku chaotického pohybu ich molekdl sa nazyva difazia. “
ymecTto , ... Proces mieSania plynov alebo kvapalin v désledku chaotického pohybu ich
molekul sa nazyva difuzia. “);

cTpaHa 149 — pey Teno je HenoTpebHO UcTakHyTa TamHUM crioBuma (, Teda, vSetky tieto
javy su spdsobené teplotnou (termickou) rozt'aznost’ou telies pri zohrievani. “ ymecto

, reda, vSetky tieto javy su spdsobené teplotnou (termickou) rozt'aznost’ou telies pri
zohrievani. “);

ctpaHa 150 — cyBuwaH nomo4Hu maron (, Viac o tomto budeme hovorit neskoér. “ ymecto ,,
Viac sa o tomto budeme hovorit neskér. “);

cTpaHa 155 — o3Haka 3a TemnepaTypy Huje UCTakHyTa TaMHUM KOCMM CnoBoMm (, Znacka
teploty vyjadrenej na tento spdsob je velké pismeno T. “ ymecto , ZnacCka teploty
vyjadrenej na tento spdsob je velké pismeno T. “);

CcTpaHa 158 — o3Haka 3a yHyTpallky TeMnepatypy Huje UCTakHyTa TaMHUM KOCUM CTOBOM
(» Znacka pre vnutornu energiu je velké latinské pismeno U ..“ ymecto , Znacka pre
vnutornu energiu je velké latinské pismeno U ...%);

ctpaHa 160 — 3agwa pedeHuua Huje gata y HoBom nacycy (, Teda, vnatorna energia
telesa zavisi od jeho teploty.“);

cTpaHa 161 — nojam conapHa HuWje UCTakHYT TamHUM cnoeuma (, Slne€na energia, tiez
nazyvana solarna, sa vyuziva rbéznymi spdsobmi.“ ymecto , Slnena energia, tiez
nazyvana solarna energia, sa vyuziva réznymi sposobmi.”);

cTpaHa 161 — cyBuwwaH 3Hak nHtepnyHkumje (, Obrazok 5. 21. Sine€né Iu¢e nam prenasaju
teplotu. “ ymecto , Obrazok 5. 21. Sine€né lu¢e nam prenasaju teplotu.. “);

cTpaHa 164 — HenpaBunaH obnuk peuu (,, ... pretoze ide o jeden tvar energie. “ ymecto

» ... pretoZe ide o jednej tvar energie. “);

cTpaHa 165 — nojam ctawe TONMOTHE PaBHOTEXE HUje UCTaKHYT TaMHUM Crosuma

» ... tento stav sa vola stav tepelnej rovnovahy. “ ymecto ,, ... tento stav sa vola stav
tepelnej rovnovahy. “);

cTpaHa 166 — HenpaBunHa nogena ckpaheHuue Ha Kpajy peaa (, Energia tohto svetla, t.j.
teplo, ...“);

cTpaHa 168 — TekcT ucnog cnuke Hema [ob6po nopaBHawe, cnoBo O HUje YMTKO Yy
notnyHocTtun (Obrazok 5.28. Obnovitelné zdroje energie — solarne panely “);

cTpaHa 175 — nopaBHake TekcTa y 3agauuma 6p. 5.1., 5.3., 5. 5., 56.6., 5.7., 5.9, 5.13,,
5.16., 5.18., 5.20., 5.21., 5.24. Huje ageKBaTHO;



e cTpaHa 176 — HemosHaTU MNojaM U HEFOBO ObjallHeHe OaTU Cy TaMHUM cnosuma (, 0S
otacania — priamka okolo ktorej sa teleso otaca (rotacia) “ ymecto ,, os ota¢ania — priamka
okolo ktorej sa teleso otaca (rotacia) “);

e cCcTpaHa 176 — kog objawrera nojMa ybpsarwa 3emMrbvHE TeXe jeguHuua Huje gata ca
Opojem y nHaekcy (, tiazové zrychlenie — zrychlenie telesa blizko zemského povrchu; je
9,81 m/s? “ ymecTo , tiaZové zrychlenie — zrychlenie telesa blizko zemského povrchu; je
9,81 m/s2 “);

MokaszaTerb 2 - [yXUHa M KOHCTPYKUMja peun ofaroBapajy y3pacTy yYeHuKa — 3a40BOSbEH je Y
MOTMYHOCTM U OUEHEH oueHoM 4 (deTupun). PedeHnyHa KOHCTpyKUMja je npaBuriHa W jacHa,
ycarnalueHa ca y3pacToM y4yeHuka, LTo AoNpUHOCKU Aa rpaamneo byae pasymrbmBo.

MokaszaTterb 3 — TEKCT je je3anykn 1 CTUICKN yjedHa4yeH — 3a40BOSbEH je Y MOTMYHOCTM M OLEHEH
oueHoM 4 (4eTupu). YnoTtpebrbeH je HayyHu CTurn, a y Ccknagy ca rpaguBoM W CTpydHa
TepmuHornoruja. Ctun je npeumsaH, 6e3 dourypaTMBHOCTN UK HEPa3yMIbUBUX eneMeHara.

MokasaTerb 4 - CTpaHM M3pa3nm Ce KOpuUCTe caMoO Kada je TO HEOMXOAHO - 3ad0BOJbEH je y
NOTMNYHOCTM U OuUeHEeH oueHoM 4 (4eTupu). CTpaHn u3pasm cy ynotpebrbeHun UCKIbyumBo 360r
cneunduyHocTM rpagmBa. 3a HWUX Cy pfgaTa ogroeapajyha objawrena, dopmynucaHa
jeOHOCTaBHUM PEYHUKOM.

MokaszaTterb 5 — Jesuk Kojum je yLbeHuK HanmcaH OOMNPUHOCK NakweM pasymeBaky rpagvBa —
3a0BOSbEH je Yy MOTMNYHOCTU U ouekeH je oueHoM 4 (4eTupu). KOXepeHTHOCT jeanka je Ha
ogroBapajyhem HuBoy. Moeje cy npaBuinHO noBes3aHe, LUTO OOMPUMHOCK flakweM pasyMeBaky
rpagmea. Jesuk yLibeHuka je jacaH, npeuusaH n JoNpuHOCK ONnakliaBamy npoueca yvera.

Ha ocHoBy npeTxoaHO M3noXeHor, 3akmbydyje ce fa je ncnyweH Ctangapg 4 - Jesuk yybeHuka je
oaroBapajyhu u dyHKUMOHanaH.

CTpyyHO MULLIBEH€ O KBanuTeTy pykonuca npesoda ApYror HacTaBHOI cpeactBa — 30upke
3ajartaka

36upka 3apgaTaka ca nabopartopujckum Bexbama cactoju ce o wect genosa: Cuna u
kpemare, Kpemame mena rnod dejcmeom cune mexe. Cune mperma, PasHomexa mena,
Mexa+uuku pad u eHepeuja. CHaza, Tornnomue riojase v Jlabopamopujcke sexbe.

AHanusupaH je Ctangapg 4 — Jesuk yiibeHuka je ogrosapajyhu n doyHKUMOHanaH.

MNMokasaters 1 - HactaBHO CpeAcTBO MOLUTYje je3nyKy M NPaBOMUCHY HOPMY je3nka Ha Kojem je
HanucaH — 3aJ0BOJSbEH je Yy MOTNYHOCTU 1 OLeHEH OLLEHOM 4 (YeTupm).

W3pnaBayy ce ckpehe naxwa Ha criegehe yodeHe rpeLuke, koje je noTpebHo ncnpasuTu:

e cTpaHa 1 — npe3nme ayTtopke yLbeHnka Huje gato npaeunHo (, Marina Radojevicova“
ymecTo , Marina Radojevi¢_ “);

e cCTpaHa 5 — CroBHa rpellka, M3ocTaBrbeHo crnoso X (, 4. MECHANICKA PRACA A
ENERGIA. VYKON ....122 * ymecto , 4. MECANICKA PRACA A ENERGIA. VYKON
. 1229;



cTpaHa 6 -— cyBuwHa ped cpegwa (, Rychlost rovnomerne premenlivého
priamociareho pohybu sa rovna ..“ ymecto , Stredna rychlost rovnomerne
premenlivého priamo¢iareho pohybu sa rovna ...“);

cTpaHa 13 — cyBuwaH 3HaK uHTepnyHkuuje (, Sila Zemskej tiaze nema silu reakcie. ©
ymecTo , Sila Zemskej tiaze nema silu reakcie.. “);

cTpaHa 14 — HeagekBaTaH (POHT CfioBa y NONOBUHK 3agaTka 6p. 1.29.;

cTpaHa 15 — HeagekBaTaH pa3mak usmely peuun un 3Haka nHtepnyHkuuje (, Vedla kazdej
fyzikalnej veliCiny napis, ¢i ide o skalarnu alebo vektorovu veli€inu. “ ymecto

» Vedla kazdej fyzikalnej veli€iny napi$ ,&i ide o skalarnu alebo vektorovu veli¢inu. “);

cTpaHa 32 — 3HaK UHTepnyHKuuMje Ha noveTky peaa (, Ak spomalenie ¢lna je 0,8 %
. vypocitaj jeho rychlost po 15 sekundach pohybu.“);

cTpaHa 37 — cnoBa d U S HUCY MUCTakKHyTa Kyp3MBOM; CyBuLIHA 3arpaga (, Vzajomnu
vzdialenost automobilov d urCime odc&itanim celkovej prejdenej drahy obidvoch
automobilov (s1 a s2 ) od ich zaCiatoCnej vzdialenosti s (obrazok 1.31). “ ymecto ,,
Vzajomnu vzdialenost automobilov d urime odCitanim celkovej prejdenej drahy
obidvoch automobilov (s1a s2)) od ich zagiato¢nej vzdialenosti s (obrazok 1.31). “);

cTpaHa 39 — y 3agatky Op. 1.75. 3amereHe Cy BpedHOCTW 3a MouveTHy O6p3vHy u
ybp3are 1 n3octasrbeH 3Hak nHTepnyHkuuje (, 1.75. Narysuj graf zavislosti rychlosti od

Casu pre teleso, ktoré sa pohybuje rovnomerne priamociaro so zrychlenim 3 %
Vv v - s . m . s P .
Zaciatocna rychlost telesa je 2 o ymecro, 1.75. Narysuj graf zavislosti rychlosti od
v , . . v , , m
Casu pre teleso, ktoré sa pohybuje rovnomerne priamociaro so zrychlenim 2 T -

Zaciatocna rychlost telesa je 3 5 “;
ctpaHa 40 — HenoTpebaH pasmak mamelly peuv n 3Haka uHTepnyHkumje (, Zavislost
rychlosti od &asu pri rovnomerne zrychlenom priamociarom pohybe vyjadrujeme

vzorcom: ... “ ymecto , Zavislost rychlosti od €asu pri rovnomerne zrychlenom
priamociarom pohybe vyjadrujeme vzorcom : ... “);

cTpaHa 46 — HenotpebHo crnoBo s; (, Teleso hmotnosti m pohybuje sa nahor so
zrychlenim a = 1,2 5 pod vplyvom sily F = 22 N (obrazok 1.42). “ ymecto , Teleso
hmotnosti m pohybuje sa nahor so zrychlenim a = 1,2 % sz pod vplyvom sily F = 22 N
(obrazok 1.42). *);

CcTpaHa 57 — n3octaBrbeH je npeeog 3agatka 1.124. nog 6);

CTpaHa 65 — nsocTtaBrbake 3arpage kog 3agatka nog 0) (, b) rovnomerne spomaleny
pohyb “ ymecto b rovhomerne spomaleny pohyb “);

CcTpaHa 74 — y TeKCTy 3agatka 6p. 2.59. NnpoMeH-EHO je nme geTeTa;

CTpaHa 77 — gaeo TekcTa Huje npesegeH (, (kada je v =0) “);



cTpaHa 79 — nsocTaBrbeH je 3Hak 3a cuny F (, Aka je najmensSia intenzita sily F, ktorou
treba tlacit' ...“ ymecTto ,, Aka je najmensia intenzita sily _, ktorou treba tlacit...*);

cTpaHa 87 — namereHa je BpegHOCT KoeduumnjeHTa Tpewa KoTpsbawa namelhy cyeor
KonoBo3a K TovkoBa ayTomobuna, ymecto 0,05 Ha 0,5 (, Koeficient valivého trenia
medzi suchou vozovkou a kolesami automobilu je 0,05 a sila trenia 600 N. “ ymecTto

» Koeficient valivého trenia medzi suchou vozovkou a kolesami automobilu je 0,5 a sila
trenia 600 N. “);

cTpaHa 90 — TaMHMM CROBMMAa HUCY UCTaKHYTK MOjMOBU crarawe (cabupane) cuna u
AenMMnYHo Kkpak cune (, Postup uréenia vyslednej sily sa nazyva skladanie (s€itanie)
sil. “ ymecto , Postup ur€enia vyslednej sily sa nazyva skladanie (scitanie) sil. “; ,
Rameno sily je kolma vzdialenost smeru pdsobenia sily od osi otaCania (rotacie). “
ymecto , Rameno sily je kolma vzdialenost smeru pdsobenia sily od osi otacania
(rotacie). );

cTpaHa 91 — pey nebau Huje UctakHyTa TamHUM cnosuma (, Teleso sa potépa, ak jeho
stredna hustota je vacsia od hustoty kvapaliny, vznasa sa, ... “ ymecto , Teleso sa
potapa, ak jeho stredna hustota je vacésia od hustoty kvapaliny, vznasa sa, ... );

cTpaHa 92 — HeagekBaTaH NpeBo Be3HuKka U; neadekvatan oblik re¢i (,a) 1a5b)2a
4c)3add)2ab6“ymecto,a)1ib5b)2i4c)3id4d)2i6" ,a)telesda1,4,5a6b)
teleso 2 c) teleso 3 “ ymecto ,, a) telesa 1, 4, 51 6 b) telesa 2 c) telesa 3 “);

cTpaHa 94 — HeagekBaTaH npeBop Be3Huka u (, Sily Fy1 a F», ktorych intenzity si 5 N a
15N ... “ ymecTo ,, Sily F1i F2, ktorych intenzity st 5 N a 15 N ...%);

ctpaHa 100 — cnajane peun (, b) iba na telesa, ktorych hustota je vacSia ako hustota
kvapaliny; c) iba na telesa, ktorych hustota je menSia ako hustota kvapaliny. “ ymecto ,,
b) iba na telesa, ktorych hustota je vacSia akohustota kvapaliny; c) iba na telesa,
ktorych hustota je menSia akohustota kvapaliny. “);

ctpaHa 101 — cnajarbe peum (,, a) flasa ma vacsi objem ako gulécka; “ ymecto ,, a) flada
ma vacsi objem akogulécka; “);

cTpaHa 103 — HeapgekBaTaH MNpeBO4 Be3HMKA W; cMameH OHT CcrioBa Ha Kpajy
peyeHnue (, Fi=8 NaN=12N. “ymecto, Fi=8 NIiN =12 N.“);

ctpaHa 103 — u3ocTaBrbeH je NpeBO4 peyn UHTeHsuTeT (, ... vyslednica sa rovna
rozdielu intenzity tychto dvoch sil: “ ymecto ,, ... vyslednica sa rovna rozdielu _ tychto
dvoch sil: “);

ctpaHa 104 — HeapekBaTHO obenexaBare cune F; (, ... ur€ vyslednu silu F; a vypocitaj
jej intenzitu. “ ymecTto ,, ... ur€ vyslednu silu & a vypocitaj jej intenzitu. “);

ctpaHa 105 — cnoBHa rpetuka, HenoTpebHo crnoBo M (, Cize “ ymecto , m Cize “);

cTpaHa 106 — Tekct ucnog cnuke 3.33. Huje npesegeH (, Slika 3.33. Kretanje tijela niz
strmu ravan “);



ctpaHa 108 — TekcT nucnog cnvke 3.35. HMje npeseaeH (, Slika 3.35. Obrtanje manjeg
zupcCanika izaziva obrtanje veceg. “);

cTpaHa 112 — TekcT mncnog cnvke 3.41. Huje npesegeH (, Slika 3.41. Kolika sila potiska
djeluje na kamen? “);

ctpaHa 113 — TekcT ucnog cnuka 3.43. i 3.44. Hunje npeseaeH (, Slika 3.43. Sila potiska
smanjuje tezinu tega. “; ,, Slika 3.44. Koji dio kocke je potoplien? “);

cTpaHa 115 — HeapekBaTaH npeBof Be3HuKka U (, Vypocitaj intenzitu vysledne;j sily, ak
sily Fra F2: “ ymecto ,, Vypocitaj intenzitu vysledne;j sily, ak sily F1i F2: “);

cTpaHa 116 — nsoctajare npesoga gena pedenuue (, (slika 3.48). “);
cTpaHa 117 — y 3agatky 6p. 3.77. NPOMEHEHO je UMe AeTeTa;

cTpaHa 122 — Tpehu ucxoa ce noHaerba ABa nyTa (, rozliSovat kinetickl a potencialnu
energiu telesa a dat' do suvisu ich premeny s vykonanou pracou; “);

cTpaHa 122 — un3octaBrbanwe Be3Huka u (, Pozname dva tvary mechanickej energie:
kineticku a potencialnu energiu. “ ymecrto ,, Pozname dva tvary mechanickej energie:
kinetickl _ potencialnu energiu. “);

cTpaHa 122 — u3ocTaBrbawe 3Haka wuHTepnyHkumje (, Kineticki energiu (Ex) ma
pohybujuce sa teleso. “ ymecto ,, Kineticku energiu (Ex) ma pohybujuce sa teleso_ “);

ctpaHa 123 — HeapeksataH obnuk peun (, Potencialnu energiu maju telesa v
gravitatnom poli Zeme “ ymecto ,, Potencialnu energiu maju telesa v gravitatnom poli
Zem “);

|

cTpaHa 123 — nsoctaBrbawe npesoga gena tekcra (, P=<iliP = F - v, ako je

v = const );

cTpaHa 128 — cnoBHa rpetuka, cnoso e ymecTto a (, Ak je kineticka energia telesa tiaze
10 N ...“ ymecTo ,, AKa je kineticka energia telesa tieze 10 N ...%);

cTpaHa 132 — HeagekBaTaH npesofd TBpAke nog 6 (, b) Energia sa nemdze premenit z
jedného tvaru na druhy. “ ymecto , b) Energia sa méze premenit z jedného tvaru na
druhy. “);

cTpaHa 132 — HeapgekBaTaH npesog TBpawe nog 6) (, b) premenila sa na pracu pri
deformovani piesku; ymecTto b) premenila sa na pracu deformovania piesku;);

cTpaHa 142 — npomereHa je BpeQHOCT Mace TEeHUCKe nonTtuue ymecTto 58 g HaBoau ce
50 g (, Vypocitaj rychlost tenisovej lopticky hmotnosti 58 g ...“ ymecto , Vypodcitaj
rychlost tenisovej lopticky hmotnosti 50 g ...“);



cTpaHa 145 — HenoTpebHO ucTMuakwe crioBa ¢ utanumkom (, Vzorec pre vypocitanie
gravitaCnej potencialnej energie telesa s hmotnostou m, ... ymecto , Vzorec pre
vypocitanie gravitatnej potencialnej energie telesa s hmotnostou m, ...%);

ctpaHa 151 — 3HaK WHTepnyHKumje Ha nodveTky pepa (, Zo zakona zachovania
mechanickej energie vyplyva; “);

cTpaHa 151 — HeagekBaTaH obnuk peun (, Z toho vzorca vyjadrime rychlost vi, ktorou
sa pohybuje teleso v okamihu vyrovnania sa potencialnej s kinetickou energiou: “
ymecto , Z toho vzorca vyjadrime rychlost vi, ktorou sa pohybuje teleso v okamihu
vyrovnania sa potencialnej s kinetickou energie: “);

ctpaHa 157 — HenotpebaH 3HaK WHTEPNyHKUMje Ha noyeTKy pedvenuue (, 4.97.
Priemerna hmotnost’ sokola sivého je ...“ ymecto , 4.97. .Priemerna hmotnost sokola
sivého je ...“);

cTpaHa 163 — cnosHa rpetuka, crioBo T ymecTo n (,, Ak je vle¢na sila automobilu, ktory
sa pohybuje stalou rychlostou ...“ ymecto , Aka je vle€na sila automobilu, ktory sa
pohybuje statou rychlostou ...%);

cTpaHa 164 — pewene 3agaTka 4.11. nog 6) nogereeHo je y aBa pega (, b) A= 0; );

CTpaHa 165 — HenpaBunHa nogena peyu Ha kpajy pega (, nevyraba odpad a/alebo
nevysiela tox-ické latky; “);

cTpaHa 165 — HeagekBaTaH NpeBog pellewa 3agaTtka 6p. 4.97. (, 4.97. drozd Cierny “
ymecTo ,, 4.97. kos. “);

cTpaHa 166 — HencTULake TaMHUM CNOBUMA NojMa YHyTpaLlHa eHepruja racosa

(, Vnutornéa energia plynu sa rovna ...“ ymecto , Vnutornd energia plynu sa rovna...“);

ctpaHa 172 — Heuctnuawe C n H tamHum cnosuma (, Napi$ S pred spravny vyrok a N
pred nespravny: “ ymecto , Napi$ S pred spravny vyrok a N pred nespravny: “);

cTpaHa 175 — HeagekBaTaH NpeBoA nckasa nog a) 6e3 Herauwje (, a) Teplota varu vody
nezavisi od teplotnej stupnice, ktorou ju vyjadrujeme. “ ymecto ,, a) Teplota varu vody
zavisi od teplotnej stupnice, ktorou ju vyjadrujeme. “);

cTpaHa 177 — HeafekBaTaH pasmak u3melhy npeanora n 3Haka UHTepnyHkumje (, ... jej
teplota sa zvysi o: ymecto, ... jej teplota sa zvysi 0 : );

cTpaHa 181 — HeagekBaTaH npeBod Be3Huka U (, a) 70 °C a 10 °C; b) 90 °C a 5 °C; ¢) 70
°Ca25°C;d)20°Ca20°C."“ymecto,a)70°Cil0°C;b)90°Ci5 °C;

c) 70 °C i 25 °C; d) 20 °C j 20 °C. “);

cTpaHa 184 — mnsocTtaBrbawe npesoga gena Tekcta (, Na prvom teplomere precitame
teplotu vzduchu o siedmej rano: t; = 7 °C, a na druhom na poludnie: t; = 32 °C. " ymecTo ,,
Na prvom teplomere prec€itame teplotu vzduchu o siedmej rano: t; _ na poludnie: t, = 32
OCl.“);



e cTpaHa 186 — n3octaBmbarwe npesoga peyu (, odnosno: “);

e cTpaHa 189 — 3HaK MHTEpPNYHKLUMje Ha no4yeTky pedeHuue (, Mnozstvo tepla, ktoré flasa
so Stavou odovzdali vode, nevplyvalo na teplotu potoka, ...“);

e cTpaHa 200 — npaBonucHa rpeLuKka, Benuko crnoeo g ymecto manor (, Overenie druhého
Newtonovho zakona pomocou pohybujuceho sa vozika “ ymecto ,, Overenie Druhého
Newtonovho zakona pomocou pohybujuceho sa vozika “);

e cTpaHa 202 — o3Haka 3a npeheHu NyT HWje gata Kocum nucmoMm (, Metrovou paskou
zmeriame tuto dizku (s) a vysledok zapiSeme do tabulky 6.1.“ ymecto , Metrovou
paskou zmeriame tuto dizku (s) a vysledok zapiSeme do tabulky 6.1.%; , Kedze
pozname prejdent drahu s a strednud hodnotu €asu pohybu ...“ ymecto , Kedze
poznédme prejdenu drdhu s a strednu hodnotu ¢asu pohybu ...%);

e cTpaHa 205 — TekcT ucnog cnuke 6.2. Huje npeBedeH (, Slika 6.2. Provjera drugog
Njutnovog zakona );

e cTpaHa 205 — cnoBHa rpeLuka, n3ocTaBibeHO cnoeo a (, Tieto hmotnosti zapiSeme do
tabulky 6.2a., ako i vypocCitanu hodnotu sily F. “ ymecto , Tieto hmotnosti zapiSeme do
tabulky 6.2., ako i vypocitanu hodnotu sily F. “);

e cTpaHa 208 — cnoBHa rpeLuka, nsoctasrbeHo crnoso e (, POKYNY NA REALIZACIU
CVICENIA “ ymecto , POKYNY NA RALIZACIU CVICENIA “);

e cTpaHa 211 — HenoTpebaH 3Hak nHTepnyHkumje (, Vypocitanu hodnotu koeficijenta trenia
zapiSeme do tabufky 6.4.“ ymecTto ,, Vypocitanu hodnotu koeficijenta trenia zapiSeme do
tabulky 6.4.:);

e cTpaHa 220 — o3HaKa 3a KOHCTaHTYy C Huje gaTta Kocum croBuma (, Konstanta ¢ sa
nazyva merna tepelna kapacita latky ...“ ymecto , Konstanta ¢ sa nazyva merna tepelna
kapacita latky ...“);

e (CTpaHa 221 — npaBoONUCHa rpeLuxka, Mano CnoBO Ha NoYeTky peyeHuue (, Potom do nej
nalejeme [ubovolné mnozZstvo studenej vody ...“ ymecto , potom do nej nalejeme
f[ubovolné mnozstvo studenej vody ...“);

e CTpaHa 221 — HenpaBwunHa nogena peyun Ha Kpajy peaa (, mi-estnosti “);

e CTpaHa 222 — HeagekBaTaH NpeBoA Be3HuKa U (,, ... tepldt ty a to (tabulka 6.8) ..." ymecTto
, ... teplét t1j t2 (tabulka 6.8) ...“);

e CTpaHa 223 — TeKCT 3axBanHOCTU HUje NpeBeeH.

HanomeHna: lNpunukom ouermBara je yodeHa cnegeha rpeluka y rope HaBedeHOM YLIGEeHNYKOM
KOMMMeTYy Ha CPrcKOM je3nky 1 hinpunmnykom nucmy:

YLIBEHUK:

e CTpaHa 69 — HenoTpebaH pasmak namehy pedn n 3Haka nHTepnyHkumje (, bpamHa Tena koje
cnobogHo naga nuHeapHo ce noBehasa ca BPEMEHOM :V =g -t .“).



MokaszaTterb 2 - [yKMHa M KOHCTpyKUMja peudn ofgroeapajy y3pacTy YYeHuKa — 3a40BOSbEH je Y
MOTMNYHOCTM WU OLUEeHEH OoueHoMm 4 (4eTupu). PedyeHnyHa KOHCTpyKUuMja je npaBuiiHa M jacHa,
ycarnaileHa ca y3pacToM yYeHuKa, WTo JONPUHOCK Aa rpagmeo byae pasymrbueo.

MokaszaTerb 3 — TEKCT je je3anykn 1 CTUMCKN yjedHayeH — 3a0BOSbEeH je Y MOTMYHOCTU U OLEeHEeH
oueHom 4 (4yeTupm). YNoTpebribeH je HayyHu CTurn, a y CKrlagy ca rpaguBOM W CTpydHa
TepmuHonoruja. Ctun je npeuunsaH, 6e3 hurypatMBHOCTU NN HEPA3yMIbMBUX efieMeHaTa.

MokazaTerb 4 - CTpaHuM m3pasuM ce KOpUCTe caMO Kaja je TO HEeOrNxoOHO - 3aJ0BOSbEH je Yy
MOTMYHOCTM U OueHEeH oueHoM 4 (4eTupu). CTpaHn uspasm cy ynotTpebrbeHun UCKIbyumBo 360r
cneundunyHocTM rpagmBa. 3a wMX Cy pAata opgroBapajyha objawkena, ¢opMynucaHa
jeQHOCTaBHUM PEYHUKOM.

Mokasaterb 5 — Jesuk Kojum je yubBeHuK HanucaH OOMpPUMHOCK NaklweM pa3yMeBawy rpagmBa —
3a40BOSbEH je Yy MOTMYHOCTU M OuekeH je oueHoM 4 (4eTupu). KOXepeHTHOCT jeanka je Ha
ogrosapajyhem HuBoy. Vaoeje cy npaBunHO noBesaHe, LWITO AOMNPUMHOCK NakWwem pasyMeBaky
rpagmea. Jesuk yLibeHuvka je jacaH, npeuusaH n JoNpuHOCK oNnakliaBamy npoueca yvera.

Ha ocHOBY NpeTxoQHO M3NOXEHOr, 3aKiby4yje ce aa je ncnyweH CtaHgapa 4 - Jesuk yLbeHuka je
oarosapajyhu n gyHKLMOHanaH.



